

这个消息
喜忧参半

今天早晨,包括南京在内的全省大部分地区仍有雾或浓雾。虽然只上三天班就休息了,但本周好天气不休息,从今天到中秋假期,晴好天气“单曲循环”。

虽然白天天气晴好,但雾霾见缝插针。刚刚过去的周末,南京市民在“脏空气”中度过。截止到昨天,南京已经是连续第四天轻度污染。预计未来几天,南京空气质量还将维持污染状态。

中秋前后都是“热晴天” 雾霾常来扰,空气可能不太好

南京今晨有雾或浓雾,市民期待“亚青天”重返

盐城卫生系统严查 6名央视曝光医生

9月11日,中央电视台曝光了江苏部分医院的医生接受药品企业旅游的不良行为,其中涉及盐城6家医院的6名医生。现代快报记者从盐城市卫生局了解到,目前,所涉医生均被各自医院严肃处理,最终的处理意见要等省卫生厅统一对外发布。

央视曝光 涉及多家盐城医院

9月11日晚上,央视焦点访谈以《旅游背后的交易》为题,曝光了正大天晴药业公司以学术会议为名,组织医生到中国台湾及泰国等地旅游,并借此推销甘平等药品获取高额利润,涉嫌商业贿赂的事件,引起了社会高度关注。

“在视频的6分28秒时,显示的是盐城二院的医生出去旅游的情况。”细心的网友还发现,在12分30秒的时候,视频里出现了一份名单,其中盐城办事处显示,有盐城市第一人民医院、盐城中医院、盐城二院、盐城三院、东台人民医院和阜宁人民医院。其中有一部分医院有详细的医生名单,盐城中医院:陶某某、王某某,盐城二院:商某某,盐城三院:孙某。

央视曝光后,9月12日,盐城市卫生局对涉及的医院和医生进行核实了解,目前掌握的有6家医院的6名医生参加了8月27日的台湾旅游,已要求各家医院迅速进行调查,并根据各自医院的规定,首先进行处理,上报卫生局。

6名“不良”医生 都受到严肃处理

“商某某是女的,而电视里曝光的是位男医生,名单里写的是商某某,但去的是另有其人。”盐城市第二人民医院副院长张德元说,9月11日晚看到新闻后,就立即进行了调查,并依据医生的医德行为规范对当事医生进行了处理,“但具体人员和处理结果不好公开。”

盐城中医院办公室主任胡文俊表示,经过医院调查,中医院只有王某某去了台湾旅游,陶某某已经70多岁了,虽然公布了名字,但根本没有去。目前已经责令王某某将6500元团费退到廉政账户,扣除绩效、奖金等,并进行了诫勉谈话。

相对于其他医院的处理,盐城市第三人民医院对当事医生的处理则更为严格。“他给我院造成了很大的负面影响,除了退钱、扣奖金外,已要求孙某停职检查。”盐城三院办公室副主任说,孙某是医院的感染科主任,还有几个月就退休了,平时的技术和为人都不错,没想到会发生这样的事情。

“经过排查,盐城二院的是一位退休返聘的医生去的;盐城市第一人民医院虽然有名单,但是没有人去;另外3名医生是东台、大丰和阜宁的,也都按要求进行了处理,并将结果上报了市局。”盐城市卫生局纪委书记葛永良告诉记者,最终还要根据省卫生厅的要求进行严惩,到时候会统一对外发布。

现代快报记者 陶展 姜振军

这几天,虽然太阳依旧当头照,但是天蓝得不透,云白得不亮,空气像是凝固了,这与雾霾天气不无关系。

昨天早上,江苏省和南京市气象台都发布了大雾预警信号,部分地区能见度不足500米。今天早上,雾还会来。今晨江淮之间、淮北和本省西南部的大部分地区有雾或浓雾,南京也在其中。

本周的天气,好消息是继续维持晴好天气,坏消息则是没有风雨和冷空气,雾霾天气仍然是常客。

与常年同期比,从上周开始,江淮、江南等地的气温偏高1-2℃。气温偏高的天气,也可以给大家多穿夏装的机会。

这一周,因为冷空气仍然吝啬着不肯来,没有降温和风雨,包括中秋节假期在内,全省继续维持好天气,与上周比并没有太大变化,早晚20℃左右,白天最高温在31℃左右。

中央气象台中长期预报显示,未来10天,西北地区东部、华北、四川盆地西部、华南及云南大部、黑龙江北部降雨较多,假期去往上述地区的市民,要提前留意当地天气,而江苏周边省市,都是主打晴好天气。现代快报记者 刘伟伟

南京三日天气

今天 晴到多云,今晨全市大部分地区有雾或浓雾,偏东风3~4级,21~31℃

明天 晴到多云,20~32℃

后天 晴到多云,21~30℃



昨天上午,南京又现雾霾天 现代快报记者 赵杰 摄

南京连续四天空气轻度污染 市民期待“亚青天”重返南京

刚刚过去的周末,南京市民在“脏空气”中度过。截止到昨天,南京已经是连续第四天轻度污染。进入九月份以来,由于大气扩散条件差,要想获得良好的空气质量,大家只能寄希望于“风吹雨打”了。

PM兄弟、二氧化氮成元凶

昨天从凌晨两点开始,PM2.5就从良好攀升到污染,污染最严重的时段是上午8点到9点之间,PM2.5的浓度在131微克/立方米,达到轻度污染。这样的数值也预示着市民尽量不要在户外进行高强度锻炼。同样处于污染指标的还有PM10和二氧化氮。昨天上午,记者走在新街口,感觉汽车尾气呛得人咳嗽。南京环保专家称,二氧化氮的污染元凶就是汽车尾

气。这几天,由于天气闷热,大气扩散条件不好,而地面以上1.5米的区域是机动车排放尾气的“污染带”,这个高度接近人的呼吸带高度,对行人及两侧建筑物内居民的健康造成很大威胁。

这两天,还是污染天

从9月12日到昨天,南京连续四天污染。截止到昨天下午四点,除了南京以外,镇江、泰州、宿迁、连云港、无锡、苏州都出现轻度污染。

为什么这几天空气质量会如此差?“@南京环保”表示,这几天,南京空气污染物浓度一直维持较高水平,监测发现,周边多个城市呈现同步污染状况,区域污染特征显著。根据气象部门预测,未来3天南京风力总体较小,空气

湿度大,降水可能性较小,大气扩散条件仍不利,预计未来2天南京空气质量将维持污染状况。

市民期待“亚青天”重返

频频的污染天,让南京市民怀念起“亚青天”了,“那几天,天高云淡,空气也很清新,真希望天天都开亚青会啊。”

现代快报记者了解到,随着亚青会结束,各项临时环保管控措施取消。如停产限产的钢铁、石化等企业恢复生产,一度停工的全市80%工地恢复施工,高强度的临时道路保洁措施也已取消。

南京市环保局的负责人坦言,“想再现‘亚青天’,关键要控制污染物排放量,‘阵痛式’的临时管控不可持续。”

现代快报记者 安莹

这个消息绝对的好

汽车“三包”临近,4S店表示不会涨价

专家解读:今后汽车消费纠纷,消费者维权更轻松

国家质检总局发布的《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》(即汽车“三包”规定)将于今年10月1日起正式实施。距离执行还剩半个月,消费者在翘首以盼的同时,也存着一些疑问,“包”的东西多了,汽车会不会涨价?昨天,在南京市质监局举办的“汽车三包”新规质量月现场咨询活动上,南京一家4S店老板表示,三包规定执行后,应该不会涨价。9月1日以来,不少汽车品牌已提前“三包”了。

通讯员 张艳 现代快报记者 朱薇

新规让维权更轻松

汽车“三包”之后,对买车人有哪些好处呢?昨天上午,南京市质监局在秦淮区大明路汽车一条街举办了“汽车三包”新规的咨询活动。南京市质监局的专家对这个即将执行的新规定,进行了介绍和解读。专家介绍,“三包”规定执行后,消费者在维权方面可以更加轻松。

专家称,汽车“三包”规定明确了汽车的包修期、“三包”有效期和“三包”的条件,并对“三包”有效期内免费修车以及退换货等,都做出了强制性规定,“以后消费者维权,更加有法可依。”

专家认为,“三包”规定还有助于促使汽车产业提升产品质量和服务质量水平。

故障鉴定引入专家库

原先的汽车投诉中,很多是在汽车故障的鉴定问题上扯皮。

汽车“三包”规定提出了引入技术咨询的形式,在汽车“三包”争议调解中,如果消费者与经营者对车辆故障产生原因和方式存在分歧,可以通过专家技术咨询方式,对争议涉及的技术问题进行分析判断,避免成本更高的“质量鉴定”。按照“三包”规定中提到的,专家库由省级质监部门建立。据称,江苏省的专家库,还在征集中。

那么,消费者遇到车辆纠纷,应该怎么维权呢?南京市质监局监督处工作人员彭景表示,一是可以和经营者协商解决;二是可以向各级消费者权益保护组织请求调解;三是可以向质量技术监督

监督等有关行政部门申诉;四是可以申请仲裁或者提起诉讼。

4S店:汽车不涨价

9月1日以来,众多汽车厂商、经销商提前“抢跑”,以“三包”为主题大搞促销,借此揽客。因为一些4S店在9月出了一些优惠措施,一些买车人便心动了。但大部分消费者仍在观望,打算等到新规定实施之后再出手购买。

此前不少消费者提出疑问,汽车“三包”规定实施后,汽车价格是否会跟着水涨船高?此前,国家质检总局相关专家表示,三包规定不会也不应该对市场价格造成过大的影响。昨天的咨询活动现场,南京市东风日产华兴专营店副总经理潘毅也表示,汽车价格应该不会上涨。